
 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2021 

OLEH :  

RPPH SIMULASI MENGAJAR 

TEMA           :  TANAMAN 

SUB TEMA   :  TANAMAN SAYURAN                   

       B A Y A M 

HERLINA SARI DAMANIK , S.Pd 

TK RIZKY ANNIDA  

Jl. K.L.Yos Sudarso KM. 14,5 Link I No. 09 Kampung Bahari Kel Martubung 

Kecamatan Medan Labuhan Kota Medan  

 0853 5899 7608 

 NO UKG : 201512478994@guruku.id 

 Email : herlinasaridamanik@gmail.com 

PROGRAM SEKOLAH PENGGERAK 



RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN HARIAN 

TK RIZKY ANNIDA 

TAHUN AJARAN 2021  2022 

 

Semester / Bulan / Minggu : 1 / Nopember / 15 

Kelompok / Usia    : B / 5 – 6 Tahun  

Tema     : Tanaman 

Sub Tema   : Tanaman Sayuran 

Sub Sub Tema  : Bayam 

Alokasi Waktu  : 150 Menit 

Kompetensi  Dasar  : 1.1 , 3.3 – 4.3 , 3.8 – 4.8 , 3.15 – 3.15 ,3.12 – 4.12, 2.9 

 

A. Tujuan Pembelajaran 

1. Anak terbiasa berprilaku menyangi tanaman ciptaan Allah 

2. Anak dapat mengenal sayuran  

3. Anak dapat menirukan gerakan memetik bayam  

4. Anak dapat menghitung jumlah petikan bayam yang diinstruksikan oleh 

guru 

5. Anak dapat mewarnai gambar bayam dengan sempurna 

6. Anak dapat menulis kata sa-yur  ba-yam 

7. Anak terbiasa mendengarkan pendapat temannya 

B. Kegiatan Pembelajaranm 

a. Kegiatan pembukaan ± 30 menit 

 Absensi 

 Salam , Do,a  , Bernyanyi bersama 

 Bercakap – cakap tentang manfaat sayur bayam 

 Menirukan gerakan memetik sayur bayam 

b. Kegiatan Inti  ± 60 menit 

1. Menghitung  jumlah petikan sayur bayam 

 Guru memberikan LKS kerja kepada peserta didik 

 Guru memberikan kepada setiap anak 5 batang bayam  

 Guru menjelaskan cara memetik bayam 

 Guru meminta anak menghitung sayur bayam yang dipetik dan 

menuliskan jumlahnya di LKS 

2. Mewarnai gambar bayam 

 Guru memberikan LKS kepada peserta didik  



 Guru meminta anak menyebutkan gambar yang mau diberi warna 

 Guru mencontohkan cara mewarnai gambar bayam 

 Guru meminta anak untuk mengerjakannya dilembar LKS 

3. Menulis kata “ sayur bayam “ 

 Guru memberikan LKS kepada peserta didik 

 Guru meminta anak menyebutkan huruf – huruf kata “ sayur 

bayam” 

 Guru mencontokan cara menulis kata “ sayur bayam “ 

 Guru meminta anak untuk menuliskannya pada LKS 

 

Istirahat , Cuci Tangan , Makan ± 30 menit 

 

c. Kegiatan Penutup ± 30 menit 

 Tanya jawab tentang tanaman bayam 

 Berdiskusi tentang kegiatan hari ini dan esok hari  

 Bernyanyi , do’a , salam , pulang 

  

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN 

 

Aspek 

Perkembangan 

Kompetensi 

Dasar 
Indikator 

Nama Peserta Didik 

Raka Zizi Sila Azka Rafi Nia Silvi 

Nilai agama 

dan moral 

1.1 Mengenal 

tamanan 

bayam 

ciptaan 

Allah 

       

Fisik Motorik 3. 3 - 4.3 Menirukan 

gerakan 

memetik 

bayam 

       

Kognitif 3. 8 - 4.8 Menghitung 

jumlah 

petikan 

bayam 

       

Seni 3.15- 4.15 Mewarnai 

gambar 

       



bayam 

Bahasa 3.12 – 4.12 Menulis 

Kata Sayur 

bayam 

       

Sosial emosial 2.9 Tanya 

Jawab 

tentang 

sayur 

bayam 

       

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


